

Den, který smrt pořádně osladila!

Nejbizarnější pohroma v americké historii udeří nečekaně

8

a zcela bez varování. Bostonské ulice zaplaví

15. ledna 1919 přes 9 500 000 litrů lepivé melasy. Zemře 21 lidí a dalších 150 je zraněno.

**Týden u templářů: Ve jménu Boha, trestů a tajného pokladu****15**

Letos je to přesně 700 let od chvíle, kdy byl jednou provždy zrušen templářský řád. Zůstane po něm jen 700 let záhad a tajemství. Jaký byl obyčejný život templářů?

Zbožňovaná Marilyn Monroe: Proč její smrt nemohla být sebevražda?

„Dalo se to čekat,“ reagují někteří, protože u božské MM nebyly pokusy o sebevraždu

výjimečné. EPOCHA vám ale přináší hned čtyři důvody, proč by mohl Marilyn Monroe na život sáhnout někdo jiný.

31**4 nejrozhazovačnější panovnice:**

Utrácely za módu, umění i sex! Marie Antoinetta

41

patří mezi nejznámější rozmařilé panovnice. Představíme vám ještě další tři ženy, které jí mohou směle konkurovat. A ne vždy musí jít o módu, šperky či parfémy. Některé panovnice hodně stojí třeba i milenci!

**Proč čtu časopis EPOCHA?**

„Na EPOŠE se mi líbí, že se v ní dozvím věci, které si v jiném časopise nepřečtu, navíc v ní najdu pestrý výběr témat.“

**38****Trochu jiní malíři: Malují krví i prachem z mrtvol!**

Během veletrhu sexu v Sydney namaloval Tim Patch svým

penisem přes 70 obrazů! To dvaatřicetiletý Chris Trueman z kalifornského Claremontu na umění jde jinak. Od lesa... Tvoří totiž obraz z 200 000 mravenčích těl.



Chcete vědět, který sériový vrah má na svědomí nejvíce obětí? Dočtete se to v našem novém Speciálu.



77 největších sériových vrahů

PRÁVĚ V PRODEJI!

**Kdo jsou nejbohatší sportovci světa?****56**

Stačí 48 minut a boxer Mayweather vydělá 1,7 miliardy korun.

Víte, kdo další se ještě dostal do žebříčku nejlépe placených sportovců světa?

61 Budou po Zemi zase pobíhat mamuti? Vypadá to, že ano!

„Za 15 let bude normální, že se budou klonovat i vyhynulá zvířata,“ tvrdí vědci. Nejbližší k pokusu klonování nežijících živočichů jsou zatím výzkumníci z Asie.

STÁLÉ RUBRIKY: ■ SOBOJ SLAVNÝCH VOJEVŮDCŮ
 ■ EPOCHA REPORT ■ FENOMÉNY EPOCHY ■ MÁTE SLOVO
 ■ EPOCHÁLNÍ MIX ■ KRÍŽEM KRÁŽEM
 ■ SERIÁL SVĚT VE SPÁRECH TAJNÝCH SPOLEČNOSTÍ – 3. DÍL: KLUB PEKELNÉHO OHNĚ